



Upokojenci ne poznajo počitka

Vsi upokojenci očitno še ne mislijo na zasluženi počitek, ki naj bi nekako logično sklenil njihovo dolgoletno delo. To je vsekakor potrdilo tudi nedavno ekipno tekmovanje viških upokojencev v balinanju, streljanju in šahu, ki ga je v okviru Tedna upokojencev letos že sedmič po vrsti pripravila Zveza društev upokojencev Ljubljana-Vič-Rudnik. Rezultate celotedskega športnega tekmovanja so objavili na osrednji prireditvi v soboto, 10. oktobra v OŠ Marjan Novak-Jovo na Viču, kjer so temu primerno pripravili tudi pester kulturni program. Tu se je med drugim še posebej predstavil ženski pevski zbor DU Velike Lašče z venčkom starih, a še vedno prijetnih slovenskih pesmi, pa učenci OŠ Marjan Novak-Jovo z recitacijami in glasbeno točko, dramska igralka Milena Grm-Hudeček pa je recitala šegavo balado o Urški.

Seveda pa so se na srečanju, na katerem so bili med drugim tudi predstavniki republiške in mestne zveze upokojencev, dotaknili tudi stanovanjske problematike. Tako je Alojz Zorčič, predsednik občinske Zveze društev upokojencev, v svo-

jem slavnostnem govoru ugotovil, da je še vedno vse premalo naših upokojencev včlanjenih v društva, saj jih je od 10190, kolikor jih je v naši občini, le 4900 v društvenih registrih. V izredno ostrem tonu pa je potem predsednik prebral tudi protestno pismo viških upokojencev odgovornim oblastem ob novem zakonu o pokojninah, češ da upokojenci nikakor niso dolžni nositi bremena za slabo in zanikrno gospodarjenje onih na vrhu.

Rezultati tekmovanj:

Balinanje: 1. ekipa DU Vič (moška ekipa), 2. DU Vič (ženska ekipa), 3. DU Polhov Gradec, 4. DU Horjul, 5. DU Notranje Gorice, 6. DU Brezovica, 7. DU Podpeč-Preserje, 8. Društvo invalidov Ljubljana-Vič-Rudnik;

Strelišče: 1. DU Šofjica, 2. DU Notranje Gorice, 3. DU Bezovica, 4. DU Polhov Gradec, 5. DU Podpeč-Preserje;

Šah: Društvo invalidov I, 2. Društvo invalidov II, 3. ni podeljeno, ker se ekipa DU Krim ni udeležila tekmovanja.

B. VRHOVEC

VELIKA ZBIRALNA AKCIJA »ČLOVEK – ČLOVEKU« 22. OKTOBER »SOLIDARNOST V DEJANJH«

Spoštovani!

Z letošnjim letom smo prvič pričeli z zvezno akcijo RK »SOLIDARNOST V DEJANJH«. Namen akcije je zbiranje denarnih prispevkov, papirja, pohištva, živil, za pomoč bolnim, ostarelim, invalidom socialno ogroženim občanom. Potekala bo v dveh delih.

Akcija zbiranja denarnih prispevkov bo tekla ves mesec oktober, z zaključkom 22. 10. 1987. Če vas bo v tem času obiskal aktivist RKS, odkupite tudi vi zahvalnico v vrednosti 1.000, 500, 100 ali 50 din. Zahvalnica je hkrati tudi potrdilo za denarni prispevek. Vaš prispevek nakazete lahko tudi na tekoči račun RK.

Zbiranje papirja, pa samo 22. 10. 1987 na zbirnih mestih KO RKS. Darovalci pohištva, živil, javite svoj naslov, da bomo lahko organizirali direkten prevoz od vas k uporabniku.

Priključite se tudi vi mnogim našim občanom, ki so v podobnih akcijah RK pokazali visoko zavest za solidarnost in humanost.

V imenu vseh, ki jim boste tako pomagali, hvala. Prispevek lahko nakazete na žiro račun Občinskega odbora RK 50101-678-51360.

Obvestilo Rdečega križa

Obveščamo vas, da so s svojim rednim delom pričele Postaje RK pri naslednjih KO:

KO RK Trnovo, v prostorih KS Trnovo, Ziherlova 40 deluje vsako 3. in 4. sredo v mesecu od 16.-18. ure.

KO RK Kozarje, v prostorih Doma starejših občanov Kozarje, Kopaljska 10, deluje

vsak prvi ponedeljek v mesecu od 15. ure dalje.

KO RK Milan Česnik, v prostorih Zdravstvenega odma Vič, Postojnska 24, deluje vsako drugo sredo od 17.-18. ure.

KO RK Rožna dolina, v prostorih KS Rožna dolina, Skapinova ul. 4, deluje vsak prvi četrtek v mesecu od 10.-12. ure.

KO RK Vič, v prostorih KS Vič Viška 42, deluje vsak 2. četrtek v mesecu od 17.-18. ure.

KO RK Krim, Barje, Galjevica, Peruzzi, Rudnik, v prostorih OO RKS Vič-Rudnik, Rakovniška 4, deluje vsak prvi četrtek v mesecu od 16.-17. ure.

KO RK Polhov Gradec v prostorih splošne ambulante Polhov Gradec, deluje vsak prvi ponedeljek v mesecu od 16.-18. ure.

Na Postajah RK imate možnost poleg redne kontrole krvnega tlaka, dobiti najrazličnejše informacije.

Vabljeni

Apel zasebnim obrtnikom in OOS DO v občini Ljubljana Vič-Rudnik

Tudi vi se lahko tvorno vključite v akcijo »SOLIDARNOST V DEJANJH«. Ni vas malo, ki razpolagate s prevoznimi sredstvi. Svojo pripravljenost za prevoz pohištva in drugih zbranih materialnih dobrin, javite pri KO RKS.

Zadovoljni bomo tudi ob vaših denarnih prispevkih, ki nam bodo pomagali obogatiti našo dejavnost.

Občinska organizacija RKS

Mercatorjeva novost – »Klub Mercator«

Od 14. septembra letos lahko vsi občani v posebej določenih trgovinah, prodajalnah, gostinskih objektih, ki sodijo v eno od temeljnih in delovnih organizacij v sestavi združenja Mercator, kupujejo Mercatorjeve kupone. Vrednost kuponov je 20, 50, in 100 tisoč dinarjev. Z nakupom kupona dobijo tudi kartico »Klub Mercator«.

Prednost nakupa kupona: nakup kupona je oblika varčevanja, ki kupcu kupona prinaša 50 odstotne obresti, če kupon vnovči ali kako drugače porabi pred iztekom enega leta od njegovega nakupa. Če pa kupon vnovči po enem letu od nakupa pa mu prinaša 100 odstotne obresti (obrestovana vezana vloga). Kupljen kupon lahko kupec kadarkoli zamenja za gojovino v tisti prodajalni oziroma poslovni enoti Mercatorja, v kateri je kupon kupil in prejel klubsko kartico. Lahko pa z njim plačuje vse vrste blaga in storitev, ki jih nudi več kot 1600 prodajal in drugih storitvenih (gostinski, turistični, storitveni) obratov Mercatorjeve mreže po vsej Sloveniji, pa tudi v Beogradu in v nekaterih krajih sosednje republike Hrvatske. Vsak občan naj si sam izračuna koristnost, ki mu jo nudi geslo: denar v žepu, obresti pa tečejo. In to poštene obresti.

Namen ustanovitve »Kluba Mercator«: vse ostrejši pogoji gospodarjenja, visoke obresti in vedno manjša kupna moč prebivalstva narekujejo gospodarstvu, da poišče vire za svojo reprodukcijo. Oblika, ki vam jo ponuja SOZD Mercator-KIT je ena od možnih. Pri tem pa velja načelo, da morata oba v poslu: občan in gospodarska organizacija svoj interes opredeliti na osnovi medsebojnega zapanja in poštenja. Zato za izplačilo in vnovčljivost kupljenih kuponov jamči sestavljena organizacija Mercator-KIT, njenih 19.500 delavcev in 20.000 združenih kmetov.

Podrobne informacije: vse informacije in obvestila v zvezi s »Klubom Mercator« lahko občani dobijo v naj-

bližji Mercatorjevi poslovni enoti. Obvestila obsegajo od navodil za ravnanje s klubsko kartico, nakupa kupona, plačila s kuponom, obrestovanjem kupljenih kuponov (hranilni vlog) in valorizacije obrestnih mer, časa obračuna obresti in še vrsto drugih podatkov, ki jih bo občan zahteval.

Obenem vabimo vse občane, ki so najeteli na kakršnekoli težave pri včlanjevanju v Mercatorjev klub, izplačilo kuponov oziroma plačilo s kuponom, da nas o svojih težavah obvestijo s pismom ali pa po telefonu (061) 215-173. Veseli pa bomo, če se boste oglašili tudi s svojimi pohvalami.

1	2	3	4	5	6	7	8
9			10	11			
12				13			
14			15				
16			17				
18			19				
20			21				
22			23				
24			25				
26			27				
28			29				
30			31				

Vabilo pevcem

Vabimo mlade pevce, ki jih veseli petje v zboru, da se nam pridružijo.

Moški komorni zbor Brezovica
Oglasite se Marjano Trčku tel. (061) 653-577



Tudi osli znajo zabavati

Pravijo, da osel ne gre kar tako na led. Vsekakor pa so jih uspeli prvo oktobrsko nedeljo spraviti v posebej ograjen prostor pred polhograjskim turističnim domom, kjer so, z vrlimi jezdecji na sebi kajpada, s svojimi oslovskimi vragolijami zabavali nekaj sto obiskovalcev. Vse skupaj naj bi sicer imelo obeležje prave oslovske dirke, vendar pa so osli pač osli, zato so tudi rajje kot po začrtani progi silili v bližnje grmovje, ali pa svoje nepripravne jezdece mirno stresali v mehko jesensko travo.

BRANKO VRHOVEC

Križanka za vas

VODORAVNO: 1. del glave, 5. največja dolenska reka, 9. napon vseh moči pred koncem tekme, 11. perzijska denarna enota, 12. italijanski književnik, plodovit novelist in romanopisec, Nobelov nagajenec leta 1934 (Luigi, »Šest oseb išče avtorja«), 14. grška boginja prepira, Erida, 15. vojaški naskok, napad, 16. orientalsko gostišče s prenočišči, 17. titula, ki stoji pred imenom pripadnika franciskanskega reda (npr.: Bakonja — — — Brne), 18. prvi generalni sekretar OZN (Trygve), 19. velika, običajno lesena posoda za shranjevanje vina, 22. vas okrogle oblike pri Totentotih, 25. svet, nedotakljiv predmet pri preprostitih ljudstvih, 26. del Pariza, v drugi polovici devetnajstega stoletja, središče bohemskega življenja, 28. razprava v poljudni obliki, 29. fevdalni velepomestnik v carski Rusiji, 30. zverinsko ubita ameriška filmska igralka (Sharon), 31. čista teža blaga.

NAVPIČNO: 1. uresničitev zadane naloge, 2. junak Sremčevega dela (»Pop Čira in pop — — —«), 3. stara slovenska oblika imena za mesto Torino, 4. vrsta preprog, imovanih po nekem francoskem mestu, 5. največji grški otok, 6. gorovje v zahodni Bolgariji, 7. dobeseden prevod, posnetek, 8. tropska rastlina, katere sok je dobro odvajalo, 10. avtomobilska oznaka Tunizije, 13. ime igralca Ulage, 17. »sedma umetnost«, 18. rastlinsko razcvetje, 19. tvorba v panju, 20. zasuk, okret, 21. veletoke na Pirenejskem polotoku, ki se pri Portu izliva v Atlantik, 22. poljedelec, 23. jutranja padavina, 24. švicarsko-francoski pisatelj, avtor »Ariane« (Claude), 25. prestol, 27. začetek abecede.

Rešitev križanke iz prejšnje številke

Vodoravno: TOBIJA, ČISTKA, RJAZAN, IMPORT, DS, ALŽIR, OBOL, OTS, TEK, PLAŽA, GREGA, ATE, KEN, LIKA, SRAGA, NT, ACETIL, HAVAJI, VALETA, IMETEK.

Navpično: TRDOGLAV, OJSTRICA, BA, SEKEL, IZA, GATE, JALTA, IT, ANZE, SLA, IKAR, ČIR, TAHI, IM, PEGAM, SPOL, AVE, TOBAK, AT, KROZENJE, ATLANTIK.

Nova oblika plesne vzgoje: Plesni vrtec

V prostorih VVO Ljubljana Vič-Rudnik, Tržaška 78 bo tudi letos organizirana privlačna oblika plesne vzgoje za najmlajše imenovana PLESNI VRTEC.

V celoletno plesno šolo vabimo predvsem predšolske otroke, tiste, ki so in tiste, ki niso vključeni v vrtec, stare od 4-7 let.

Ponavadi omogočimo otroku izražanje skozi risbo, besedo, na gib pa skoraj pozabimo. Obvladovanje lastnega telesa in gibalna spretnost pa mu omogočata lažje vključevanje v okolje.

Pod strokovnim vodstvom plesalcev Saša Krasnova in Darje Janežič, ki imata nekajletne izkušnje pri delu z najmlajšimi, se bodo otroci na prijeten in nevsiljiv način seznanili z osnovami glasbe, ritma in giba ter s tem dobili možnost za lastno plesno-gibalno ustvarjalnost. Tako jim bo ples postal tudi zabava in možnost za sproščanje svojih sil.

Program bo pester, saj se bodo otroci spoznali s plesno-zabavnimi igrkami, ritmičnimi vajami, aerobnimi vajami, osnovami klasičnega in jazz baleta, v enostavni obliki pa še z latinsko-ameriški in standardnimi plesi.

Plesna vzgoja je zasnovana tako, da bo mogel mali plesalec razviti kasneje svoj interes v različne smeri: klasični in jazz balet, sodobni ples, športni plesi... Pa še prijetno jim bo v družbi sovrstnikov.

Če želite izčrnejših informacij, vas vabimo na INFORMATIVNE DNEVE, ki bodo 27. in 29. oktobra od 15.30 do 18. ure v vrtcu na Tržaški 78 (pritičje desno), kjer se boste z voditelji pogovorili, najmlajše pa boste lahko tudi vpisali. Vabljeni!

Iščemo varstvene družine!

Vrtci v KS Kozarje, Murglah, Trnovem in Milan Česnik, so polpolni z dojenčki in predšolskimi otroki v starosti od 3 do 7 let.

Za vse otroke, ki bi želeli v naše vrtce v jesenskem in zimskem času, nimamo več prostora.

Obrachamo se torej na vas, krajane, ki bi bili pripravljeni prevzeti te dojenčke v varstvo na domu, da se oglasite na telefon 261-694; 267-467 ali osebno na upravi VVZ Vič-Rudnik, Tržaška 79!

DO POHIŠTVO LJUBLJANA Obrtna mizarska delavnica p. o. Rožna dolina IV/32



Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prsta dela in naloge

NK delavko za čiščenje poslovnih prostorov, enostavnega dela v proizvodnji in serviranje toplih obrokov

za nedoločeno čas

Pogoj: Starost 18 let

Dvomesecna poskusna doba

Kandidati naj pošljejo pisne prijave na naslov: DO Pohištvo Ljubljana, Obrtna mizarska delavnica p. o. Rožna dolina IV/32, Ljubljana

ZAHVALA

Zahvaljujem se vsem sovaščanom Srednje vasi, še posebej pa članom GD Polhov Gradec, ki so mi nedavno prizadevno in tovariško priskočili na pomoč pri požaru. Pogorel mi je hlev. Brez njihove pomoči se namreč nikakor ne bi mogel lotiti obnove objekta in materiala v njem.

Stane Škof
Srednja vas pri Polhovem Gradcu

ZAHVALA!

Iskreno se zahvaljujemo za pomoč gasilcem in vsem ostalim, ki so pomagali pri gašenju in obnovi poslopja, ki nam ga je 6. septembra požgala strela.

JEREBŌVI IZ PLANINE

KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI KOZARJE

Preberite!

Za področje KS Kozarje iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom dostavljaj naše glasilo Naša Komuna. Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se javijo v KS Kozarje, Dolgi most 4, Tel. 263-925.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJIC, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRDENSKO V NAKLADI 30.000 IZDODOV